

## Сочинение-размышление

Люди вместе могут совершить то,  
что не в силах сделать в одиночку;  
единение умов и рук, сосредоточение  
их сил может стать почти всемогущим.

Д.Уэбстер

Сейчас идёт 2014/2015 учебный год. В начале учебного года прошли выборы в Школьный Совет учащихся.

Нам часто говорят, что лучшая пора – школьные годы. В поддержку данного мнения существует много аргументов. И я с ними согласна. Школьные годы – счастливые годы для меня и моих товарищей по Школьному Совету учащихся (ШСУ).

Размышляя о себе, своих сверстниках, о нашей школьной жизни, прихожу к выводу, что на данный момент времени я нашла себя. Пусть не без сложностей, но главное, что занимаюсь интересными делами и, говорят, у меня неплохо получается. Я уже не представляю свою жизнь без организации школьных вечеров, викторин, выставок, конкурсов и соревнований. Игра в школьных театрализованных представлениях, рисование плакатов, организация концертов – стало важным для меня. Ребята из нашего ШСУ могут выбрать для себя, в каком комитете они будут работать и чем заниматься. Одни идут в Комитет спорта и ЗОЖ, другие выбирают Комитеты культуры, образования, социальной защиты, развития школьного самоуправления или СМИ. Каждому есть у нас дело по его интересам! Однако, есть и те, кто говорят, что школа – скучное место. Некоторые из них с удовольствием участвовали в предвыборной кампании ШСУ, у них был азарт, желание добиться успеха. А потом начались будни и, как оказалось, довольно много ребят лишь как спичка вспыхнули на короткое время выборов, а потом потухли, интереса к общественной работе у них не было.

Такие утверждают, что сейчас нужно думать о себе, потому что только так можно хорошо учиться, уделять время семье, заниматься любимым делом. А любимые дела у них в основном сводятся к компьютерным играм и виртуальному общению. Я не противница этого, в моей жизни тоже всё это есть. Но, на мой взгляд, жизнь не должна ограничиваться этим. Молодёжь должна быть креативной, активной, коммуникабельной, думать о будущем, а не превращаться в «диванных покорителей миров». Поэтому, не смотря на трудности, я и мои единомышленники продолжаем работать.

Через интересные мероприятия мы стараемся возродить в каждом стремление к благим делам, благородным поступкам, к саморазвитию и самооткрытию. Нужно ли всё это детям и подросткам? Думаю, ответ очевиден: нужно! Если не сейчас, то когда? Если не мы, то кто? Кто будет заботиться о нас, нашей семье, наших товарищах, нашей стране? Каждый из нас хочет любви, тепла, здоровья, успеха, но всё это нам не принесут «на блюдечке с голубой каёмочкой». Мы должны действовать сами! Нужно пробовать свои силы, как можно больше общаться, трудиться, заниматься спортом, помогать друг другу, думать о будущем нашей страны, с уважением относиться к её прошлому, ведь в нём много подсказок на любые времена.

Трудно представить, что в нашем возрасте можно совершить что-то такое, что изменит целый мир, но точно можно изменить жизнь одного или нескольких людей. Сделать чью-то жизнь чуточку ярче, позитивнее и добрее. Можно подарить сказку ребёнку-инвалиду, помочь пожилому человеку, подарить надежду одинокому сердцу, можно смастерить кормушку для птиц, найти хозяина бездомному котёнку, посадить дерево или розовый куст.

Дарите добрые слова

От сердца чистого дарите!

Ведь точно, кто-то ждёт всегда,

Когда на нас найдет прозрение.

Дарите добрые слова...

Прошу дарите без стеснения.

Любому доброта нужна,  
Любому нужно окрыление!

Для чего нам всё это? Так и хочется на этот вопрос ответить словами известного советского мультфильма: «Просто так!». Но ведь на самом деле не просто так! Как бы стремительно ни развивался наш мир, неизменными всегда останутся общечеловеческие ценности: семья, Родина, любовь, труд, здоровье, гуманность, доброта, милосердие.

Что будет со школьным самоуправлением через 25 лет?

Это будет самоуправление, в котором будут участвовать наши дети. Мне очень хочется, чтобы развитие современного мира не отняло у них способность сопереживать, дружить, любить. Хочется, чтобы они как можно больше времени проводили в живом общении, творчестве, играх. Хочется, чтобы дети шли в школу с охотой, чтобы каждый нашёл в ней своё место и был успешен. Время может многое менять вокруг нас, но дети должны всегда оставаться детьми, в их жизни всегда должна быть радость ЖИЗНИ, ИГРЫ, ПОЗНАНИЯ, ТВОРЧЕСТВА.

Очень хочется, чтобы к тому времени в школе больше развивалось научно-прикладное направление, чтобы были лаборатории достойные университетов. Хочется, чтобы были обсерватория, оранжерея с живым уголком. А ещё очень хочется, чтобы все самоуправления нашей огромной России легко и просто общались, обменивались опытом, ездили в гости, чтобы инициативы детей всегда находили поддержку со стороны государства. Ведь не зря говорят, что устами младенца глаголит истина. Хочется, чтобы школа была устроена следующим образом: с 8.00 до 14.00 учёба, дальше детям не задают никаких домашних заданий, но они обязаны 3 часа в день посвятить саморазвитию (кружки, секции, общественные организации, экскурсии) или социально значимым делам (субботники, благотворительные акции, шефская работа и т.д.)

К тому времени я, уже взрослый человек, надеюсь не остаться за бортом школьной жизни. Думаю, мой опыт работы в ШСУ будет востребован, я буду активным родителем и обязательно помогу детям сделать их школьную жизнь увлекательной. Школьники 2040 года должны жить с пониманием того, что только тот коллектив, только то общество будет благополучным, в котором каждый человек является созидателем.

Все наши дни не могут быть хороши. Но в наших силах сделать так, чтобы в каждом дне было что-то хорошее, чтобы эти дни складывались в года, а года – в десятилетия! Вместе мы можем многое!



Управление образования и по делам молодежи города Набережные Челны

Муниципальное автономное образовательное учреждение

«Средняя общеобразовательная школа № 53»



город Набережные Челны

2015г.